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EXAMEN ORDINARIO DE ARQUITECTURAS AVANZADAS

1 (2 p.) Supdngase que se quiere evaluar la expresion

n_ zTypq L hmgc
xyzw + xypq + pqzw  hmge + hmpq

Suponiendo que cada operacion elemental tarda en ejexutarcsclo de reloj:
a) Calcular la carga de trabajo necesaria para calculaplagln.
b) Dibujar razonadamente el perfil de paralelismo para elgso de evaluacion de la expresion.
c) Calcular el tiempo minimo de ejecucion de ese procesodispene de 8 procesadores.

d) Calcular la ganancia de velocidad y la eficiencia del siatdel apartado anterior cuando se evalla la
citada expresion.

e) Repetir los dos apartados anteriores para el caso de lgusesdisponga de 4 procesadores.
f) ¢ A qué se debe la diferencia de eficiencia entre ambosZasos

2 (2.5 p.) Sea un procesador segmentado de cuatro etapasdeapéectuar la funcion cuya tabla de
reservas se muestra en la figura 1:

a) Calcular el vector de colisiones para esa funcion.

b) Dibujar el correspondiente diagrama de estados.

c) Para el diagrama anterior, calcular el ciclo avaro y ehtlenicia media minima.

d) Si fuera posible, afiadir retardos al procesador paraiisnia latencia media minima.

e) Dibujar el diagrama de estados del procesador obtenidbagpartado anterior, indicando cuales son
ahora el ciclo con latencia media minimay el ciclo avaro.

3 (1.5 p.) Dibujar una red 3-CCC. Describir las modificacioges habria que hacer sobre ella para que
crezca hacia una red 4-CCC. ¢ Qué modificaciones hay queareati los nodos originales?
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Figura 1.



4 (2.5 p.) Sea un procesador con una memoria entrelazadargritden fallos. Esta memoria dispone
en total de 64 modulos de 4 Mb. repartidos en 8 bancos:

a) Indicar el tamafio de cada uno de los campos de la direceigredhoria.
b) Dibujar un esquema simplificado de esa memoria.

c) ¢,Cual sera la secuencia de médulos accedidos para leectan gde 64 elementos con separacion 3
a partir de la direccion 18B70DAH?¢ Y si la separacion esataf?

d) Calcular el tiempo de acceso al vector para los dos cas@pdeado anterior, suponiendo que la
memoria tiene acceso S, con un tiempo de acceso mayor de. y3dmsiempo de acceso menor de
16ns.

e) Repetir el apartado anterior suponiendo que la memeria ticceso C.

f) Supongamos que ahora se averia el médulo que contieneradaidn 152C240H ¢ Cuanta memoria
guedara disponible cuando se detecte esa averia?

5 (1.5 p.) Sea el sistema que se muestra en la figura 2. Esteaistgula la presion de un gas en el
interior de un tanque. Indicar qué tipos de redundancia ddaoaplicar a este sistema para hacerlo

tolerante a fallos. Explicar claramente en qué puntos dtdrsia se aplicaria cada uno de los tipos de
redundancia y en qué consistirian.
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